

令和 元年 8月27日
徳島市教育委員会 社会教育課

業務仕様書及び様式集の訂正について

「徳島市立図書館指定管理者業務仕様書」及び「徳島市立図書館指定管理者様式集」について、次のとおり訂正します。

1 徳島市立図書館指定管理者業務仕様書 P.20「2-(1)-イ-(イ)」の2行目

誤	正
本仕様書「第3-2-(<u>8</u>)」	本仕様書「第3-2-(<u>9</u>)」

2 徳島市立図書館指定管理者様式集 様式10-4の8行目

誤	正
様式10- <u>7</u>	様式10- <u>6</u>

3 徳島市立図書館指定管理者様式集 様式10-4(別紙①)の3行目

誤	正
仕様書「第3-4-(4)-イ-(<u>ウ</u>)」	仕様書「第3-4-(4)-イ-(<u>ク</u>)」

- ※ 既に仕様書等を入手している場合、上記のとおり内容を読み替えてください。
- ※ ホームページ掲載データは、令和元年8月28日(水)以降差し替えます。

以 上